



比赛现场



夏敏(右)授球



联赛启动

丰富业余生活,同场切磋交流

2016年“徽商银行”杯第二届安徽省直机关足球联赛开赛

10月16日,2016年“徽商银行”杯第二届安徽省直机关足球联赛开幕式在安徽行政学院举行。中共安徽省直机关工作委员会副书记郭德成,安徽省直机关体育联合会主席王志军,安徽出版集团工会主席朱智润,安徽金融工会副主任、徽商银行工会主席许崇定,徽商银行行长助理、合肥分行行长夏敏,安徽省直机关工会副主任李刚等出席了开幕式。

■ 陈莹莹 记者 江锐/文
黄洋洋/图



王志军开球

搭建平台,以球会友

据了解,举行省直机关足球联赛旨在为贯彻落实国务院《全民健身条例》、《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》和我省促进全民健身活动有关文件的精神,同时丰富广大干部职工的业余文化生活,凝聚干部职工的精神力量,不断提高干部职工足球运动技术水平,推动全民健身运动的广泛开展。

本次比赛由安徽省直机关体育联合会主办,安徽省星报体育文化发展有限公司承办。比赛得到了安徽出版集团、徽商银行的大力支持并派队参赛。

开幕式上,徽商银行行长助理、合肥分行行长兼组委会主任委员夏敏向裁判长交接比赛指定用球。

省直机关足球联赛是全民健身系列赛事活动的重要一部分,首届安徽省直机关足球赛在2013年成功举办,时隔三年再次启动,规模更大,人数更多,主办方积累的丰富赛事运营经验,为本次省直机关足球比赛打下了坚实的基础。

周末比赛,历时两月

届时,包括省委办公厅、省直工委、省公安厅、省检察院、省财政厅等25家省直单位参加,参赛队员近600人。本次联赛安排在每周六、日进行,从10月16日开赛,到12月10日结束,历时近两个月。

据悉,比赛采取11人制,25支参赛队先分成四个小组进行单循环角逐。分组赛结束后,每个小组前两名进入八强淘汰赛,直至决出最后的名次。

开幕式最后由安徽省直机关体育联合会主席王志军进行揭幕战的开球,徽商银行代表队与省质监局代表队首轮对决。在球场上,参赛球员本着“友谊第一,比赛第二”的原则在球场上使出浑身解数,你来我往、各显绝技,场面非常精彩。

省立医院队当天没有比赛,该队队员吴幼焘还是兴致勃勃地看完了揭幕战。吴幼焘告诉市场星报、安徽财经网记者,省立医院有一群足球爱好者,平常一周在一起要踢上两、三场足球赛。本次参加省直机关足球联赛,给了他们一个交流展示、以球会友的平台。

安徽省直属机关工作委员会副书记郭德成:相互切磋,拼搏奋斗

为了给安徽省直单位职工搭建一个学习交流和展示团队风采的良好平台,推动省直机关全民健身事业的发展,省直机关

工委在全国率先成立了体育联合会,14个单项协会,举办多项活动,得到积极响应,取得社会各界良好的评价。省直机关足球联赛是其中重要的一部分。

这届比赛有25支机关、事业、国企代表队参加,参赛人数近600人,比首届规模更大。省直机关爱好足球的机关干部职工凝聚在一起,相互切磋,加深了解,更可以将团结协作的精神和公平竞争的意识带到指导今后的工作中去。在大家的共同努力下,一起感受足球运动的魅力和激情,享受足球比赛带来的乐趣和精彩,让比赛变得更有意义!

安徽出版集团工会主席朱智润:拼搏进取,重在参与

安徽出版集团一直鼎力支持安徽省直机关全民健身运动,积极推动、宣传和组织省直机关各项赛事活动。安徽省直机关足球联赛已经成功举办过一届。作为全民健身系列赛事活动之一,健康、绿色的健身理念一直在延续和发扬。

通过比赛,省直机关单位干部职工互相促进、相互学习,由此激发的合作意识和拼搏精神将在日常工作得到最好的体现,能够为各单位的发展贡献新的力量。大家共同努力,把本届比赛办成一次“和谐、团结、精彩”的盛会。安徽出版集团将一如既往地支持安徽省直机关足球联赛,为安徽省的全民健身事业做出应有的贡献!

安徽金融工会副主任、徽商银行工会主席许崇定:支持联赛,助力体育

徽商银行自2005年12月正式成立以来,扎根地方经济,服务中小企业,由于其总部设在合肥,得益于对安徽市场长期的深耕细作,拥有广泛的中小企业客户基础和与区域经济有机契合的业务网络。在发展金融事业的同时,徽商银行一直关注安徽体育事业和健康事业的发展,今年1月~6月,徽商银行取得了骄人的业绩,这让我们更希望为省直机关全民健身事业贡献一份力量!

徽商银行坚持将发展作为第一要务,不断拓展新的发展空间,目前拥有199个机构,覆盖安徽全部16个省辖市以及邻近的江苏南京市。此次协助安徽省直机关体育联合会举办2016年第二届安徽省直机关足球联赛,希望进一步了解安徽体育,以合作促发展!



房产足球,快乐“开踢”

2016“合富辉煌/房王”杯第六届房地产行业足球联赛揭幕

星报讯(陈莹莹 记者 江锐/文 黄洋洋/图) 10月15日,2016“合富辉煌/房王”杯第六届房地产行业足球联赛在安徽新华学院足球场拉开序幕。安徽省文化旅游投资集团副总经理、市场星报社总编辑陈宝红,合富辉煌安徽区域总经理康伟,安徽省星报体育文化发展有限公司总经理庄严等出席了开幕式。

本次比赛由安徽省足球协会指导,安徽星报传媒有限责任公司、合富辉煌(中国)、安徽房网共同主办,安徽星报体育文化发展有限公司承办。开幕式现场气氛热烈,参赛队伍的队员们精神饱满、蓄势待发。

“大家都知道,中国足球最近很不好玩,过去说留给我们的时间不多了,现在是留给我们的机会也不多了。但今天在这里,我想说,除了国足,我们还有很多好玩的足球,好看的足球,快乐的足球,合肥房地产行业足球邀请赛就是这

样的赛事。”陈宝红介绍,举办合肥房地产行业足球联赛,主要以“凝聚房地产行业足球爱好者”为目的,“为合肥房地产企业搭建一个学习交流、展示企业文化的良好平台,为广大房产企业员工、业主提供一个健身锻炼、相互交流的机会。”

作为赛事主办方之一的合富辉煌(中国)公司,已经连续六年冠名支持了合肥房地产行业足球联赛。公司每年也会派代表队参赛,其安徽区域总经理康伟在接受采访时表示,足球运动如今已是“企业文化的一部分”,这是“房产人的足球盛宴”,“不在乎踢得好不好、专业不专业,关键在于这种运动的精神和动力”。

据悉,本届比赛邀请了20家房产企业球队参赛,其中包括融科九重锦队、恒大地产队、国强地产队和连续参加四届比赛的他颂地产、保利地产队等。比赛从10月16日到12月3日,历时近两个月,参赛队员约500人。



开幕式后的揭幕赛由融科九重锦队对阵中环队,合富辉煌/房王队对阵文一·塘溪津门队,分别在南北赛场同时进行。合富辉煌/房王队的参赛队员朱宇在赛前热身时告诉市场星报、安徽财经网记者,参加比赛“很高兴”,“房地产行业足球赛就像房地产行业的大‘party’、大聚会一样”。